

ERRATA

No aviso de RETIFICAÇÃO da Chamada Pública nº 007/2023, publicado em 09/02/2024, **ONDE SE LÊ:** "Chamada Pública nº 007/2023" **LEIA-SE:** "Chamada Pública nº 001/2024" e **ONDE SE LÊ:** "cartão eletrônico/magnético com e sem chip de segurança..." **LEIA-SE:** "cartão eletrônico/magnético com ou sem chip de segurança...". As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 09/02/2024
Ana Carolina Fornazier Bedim
Presidente da Comissão



Autenticar documento em <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade>
com o identificador 3900390038003400320033003A00540052004100, Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

